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a Karikézd be annak a kifejezésnek, szdvegrésznek, illetve szamnak a betiijelét, amellyel az

egyes allitdsok|igazak|lesznek! (Ve el | tenet @ ) @
a) A konvex hatszdg atldinak szama {(A) x (B) 6 @ 9 (D) 15
: . -2 6:{6=3) - 63 _ 1¥ =
) s Sapeege LERE m, St F el
o 9
A) 1 bb kS S 2.5 l . - CCZO( erinew
egnagyobb kzds osztdja 2-5 o 526 51 .53 :
gnagy ) ff?nagyo 0z6s osztdja 2° -5 T T
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(C) legkisebb kozés tébbszordse (D) legkisebb kizds tébbszérsse MIeDdEN Prin
2% :57 2%.5%.7-11 USiornid EGRWOTO YL ikl
e .y v 3 v 4 13,5'!‘.:{_,{{ 1
c) AzX={l1;2;3:4} ésazY = {3;4; 5} halmazok unidja (egyesitése) LECTE R Luune
®
A {1;2). B) {5). ©) {3:4). Q@) (1;2;3; 4; 5. )
d) Ha az x szam hdaromszorosanal 4-gyel nagyobb szamhoz hozzdadunk kettdt, akkor
a kovetkezdé szamot kapjuk: (31 X+H)+& 2L = e+ Meds SL+( @
I (B) 3(x+4)+2
(C) (Bx+4)2 D) 3(x+4+2)
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l—_*"_[ Az egyik altalanos iskoldban (I) a hét harom déluténjara haromféle témegsport foglalkozést
szerveztek a tanuloknak: labdajatékokat (L), atlétikat (A), tornat (T). 175 tanuld egyik foglal-
kozason sem vesz részt.

Az alabbi diagram az iskola tanuldinak megoszlasat mutatja az egyes csoportokban.

a) Hany tanul6 vesz részt
pontosan két csoport foglalkozasain?

0+L1+6= 5% @

b) Hany tanuldja van az iskolanak?
SHET0 + 8% 20 & T + 64 L 19e=
= 35y )
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— Valaszd ki az aldbbi szamokra, illetve sokszogekre jellemz6 tulajdonsdgokat a felsoroltak
kozill, és ird a megfeleld tulajdonségok bettijelét a szam vagy a sokszbg neve utani pontsorra!
Az egyes tulajdonsdgok tobb szamhoz vagy sokszoghtz is tartozhatnak, egy szamhoz vagy

soksztghoz t6bb tulajdonsag is tartozhat.

(Az egyes részekre csak akkor kapsz pontot, ha az abban szereplé szamra vagy sokszdgre jellemzo

dsszes tulajdonsag betijelét és csak azokat sorolod fel.)

Tulajdonsagok:
a) A 3521472 szam......" T I L), A) természetes szdm
C) nagyobb, mint 3,6-10°
R L @) . N
b) A 2 '3 A ) 1 P SR E) kozeppontosan SZlmmetrlkUS
c) A szabilyos haromszog ..... B A \lk) B) oszthat6 3-mal
o S D) belsé szdgeinek Gsszege 180°
d) A paralelogramma .............. S \!) F) kotivex sficido
P _L Wt d \-i__lf\ .} "J:( ole Loy \ na M wlle n_ng_“‘" ,-‘--\%-L_f{" fovol o ¢ l
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Az 1:500 000 méretardny( térképen Kecskemét és Szeged tévolsagal5 cﬂ hosszii szakasz.  JUé\[il [X-wl |en ke
vavoy dadvolydedt

Hany kilométerre van a két varos egyméstél légvonalban? 3000 00 S = $5000m= is__t(_“

..... e

: ) W
Ird le a megoldéds menetét is! o
I5: X = | 500000 Bl A = e [-Xx -500000
@ X 800 000
500000 I§ = x

Ugyanezen a térképen hany cm-nek mérhetd a

2 ; L-wmo: TeAdijalc 4'-uul &
Gyor-Budapest kozotti 105 km-es tavolsag? ;l_’l_._f_"'._.‘* ......... Ijil(t‘lpih ?&:Li&'u alidget
t-wo ., ECLENEL W' wodldm's WS ke =105000m = 10500000

‘a{: 10500000 = 1: 500 000
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05 em X

S - e b o |
UY = 15 - = o h = Llw (3 10500000 500000
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(1 i Melyik a legnagyobb szam a kdvetkezdk kozil? {= = L
&) 2015 Q- Lk. ¥ g 2017 201+
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<) A 2(x—y)=3(x+ y) kifejezés egyszeriibb alakban @-ij@ Y= =¥X-84
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! Kati palacsintat szeretne siitni. A mama stiteményes konyvében a kovetkezo recept talalhato:

Hozzavalok 25 palacsinta elkészitéséhez:

5 db tojas
11 tej
05 dl  olg

40 dkg liszt
izlés szerint 6, cukor

Kati nekilatott, de tojasbél csak 3 db volt otthon. Nem szerette volna elrontani, ezért sza-
molni kezdett. Szamitsd ki a hozzavaldkat te is!

%%Pvasﬂ kel veuny wmintivucle !

3 db tojas " % =
Duph 1 4 Its 5= g ll ~ Sk b W
B)..02... d ola OsaUd- = = L3 =2 =018 (w) ®
. g A = G
izlés szerint  s6, cukor
d) Hény palacsintéra valo alapanyagot készithetett 3 tojassal? ............ I ':J-mucudt ........ L. Llf./
ERENES  Beu'vioy w'( T
$ Gok topad g : 5 3
G2 ) 9 U plGihwta = R = < isda
. X= 45 ok =uil%
J San  ojet g J J T
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E A Karat az €kszerészek szamara kétféle mértékegységet is jelent.
Az egyik mértékegység a dragakovek tomegét méri, ahol | karat = 0,2 gramm.
A karédt mésik jelentése az aranystvizetek aranytartalmat jel6l6 szam. Az aranydtvozet ponto-
san akkor 1 karétos, ha tmegének 24-ed része arany, tehat a tiszta arany 24 karatos.

A brit koronaékszerek legnagyobb gyémantjanak a neve . Afrika nagy csillaga”, amely a jogart
disziti. Ez a gyémant 530,2 karétos.

a-b) Hany gramm t6megii az ,,Afrika nagy csillaga™?

| | Ird le a szémolds menetét is! -
0 5302 O L 106, ¢ (1)
530,21 [ A koyde 0L Qranm, W 02 0 (CH gramn (11)
J30, 1 leqvatt X (R 10 €04
EQyewed Owa‘mlo.uc‘c}
¢)  Hany karatos aranystvizet keletkezik, ha 21 gramm 8 karatos aranyat 6sszeolvaszta-
(8] nak27 gramm tiszta arannyal?
" Ird le a szdmol4s menetét is!
Eredményedet az oldal aljan talalhato pontozott vonalra ird! (i} @
i { I gomn, 8 ova'toiban A —f;—- Qveinn = L. —é_: F graun o Wnsta OH-Qm] "
1F granm  Nare  ovdeban 23 gqrams — b=
AR I A TE qranmn  9tud ettt -:3-_-1:-::(-'—‘511 ‘f’\fﬁf\h@i el

)
1z 7 =

e avolw pulC %ig- = = . = (1)) Az 6tvozet ...\ -:F‘ ...... karatos.
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A dzsemek készitéséhez ajanlott egyik folyékony édesitészer dobozin a kévetkezd
tajékoztatast olvashatjuk:

8 csepp édesitdszer térfogata 0,25 ml, aminek az izhatasa|S gramm Fukoréval megegyezo.

Nagyi receptje szerint 1 kilogramm gylimdleshoz(400 gramm |cukrot kell adni.

Cukormentes dzsemet szeretnénk késziteni 6 kilogramm gyiimdlesbdl ugy, hogy izhatisa

megegyezzen a nagyi receptje szerint f6z6tt dzsemével.

” kel felh AR b) Hény ml az 4ltalunk felhasznalt édesitdszer térfogata?
a) Hany csepp édesit6szert kell felhasznalnun

\’_ ] |V | frd le a szamol4s menetét is!
~" 1 ird le a szamol4s menetét is!

“‘U’a Fpimslynit K00 gramm  kuy , Ami

) & Cepy 028wl A (T
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:‘Ket edényben ugyanannyi viz volt. Az elsé edénybdl kiontottitk a benne 1évé viz harmadt,

a mésodikbdl pedig 3.6 dl vizet, igy az elsé edényben kétszer annyi viz maradt, mint a maso-
dikban.

a)  Mennyi viz volt eredetileg az edényekben kiiln-kiilon?
frd le a szdmol4s menetét is!

[ ecttuy [ 4. wWiny | %K = l(*fﬁaﬁ)@&l’cl-
T x| x| keesene o
— i i 2% = 6% =206 [)l+an ¢
AS i W | %x 56 y o
? — \__ﬁ Li+d1 6 = 64 =&
| —
mayad (i _ﬂ:;; % % -3,C At 65 b OIR
‘“?,-\; ok = g (1)
Sk dl vit wolt bewnclc.
é’_\HlOM - L. dodatk l i
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‘Tedd igazz4 az al4bbi egyenlOségeket a hianyz6 adatok befrasaval!
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Minden aldbbi csoportban a négy éllitas koziil pontosan egy igaz.  Karikézd be az igaz éllitasok betiijelét!
a) csoport

A:  Minden paralelogrammanak van szimmetriatengelye.

Van olyan deltoid, amelynek harom hegyesszbge van.

C:  Minden haromszdgben van tompaszdg.
D: Egy haromszognek legfeljebb két szimmetriatengelye lehet.
b) csoport

@ Van két olyan primszam, amelyeknek az dsszege is primszam.
B: Két primszam sszege mindig paros szam.
C: A27 primszam.

D:  Otdarab 10-nél kisebb pozitiv primszam van.

¢) csoport

A: A 15 pozitiv osztoinak szorzata kisebb, mint 100.
@ A 28 pozitiv osztbinak dsszege 56.

C: Egy paratlan szdmnak lehet olyan osztdja, ami paros.
D:

A 12 pozitiv, paros osztdinak a szama paratlan.

d) csoport

A: Nincs olyan x egész szam, amelyre x = x” teljesiil.

B: Egy olyan x egész szam létezik, amelyre x = x” teljesiil.
@ Két olyan x egész szém létezik, amelyre x = x” teljesiil.
D

Végtelen sok olyan x egész szdm létezik, amelyre x = X teljestil.

,|
9. 4900%. . 1. ¢ jaadat Igaz | Hamis

a) | Minden deltoidnak pontosan két hegyesszoge van. )<
b) | A 2007 primszam. )(
& Minden haromszdgnek van olyan szége, amelyik legalabb X

60°-0s.
d) Barmely két természetes szamra teljesiil, hogy ha a szorzatuk

naros. akkor a7 fsszeoiik is nirng X
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Az éabran lathato k; kor kozéppontja az A(3; 7) pont, a k; kor kézéppontja a B(5: 3) pont.

Mindkét kor sugara 5 egység.
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a) Rajzolj be az abraba egy olyan vektort, amely az origdbdl indul, és amellyel a k; kort
eltolva a k; kort kapjuk!
b) Add meg annak a C pontnak a koordinatait, amelyre a k; kort tiikrézve a k; kort kapjuk! ®E futedn ponhe
( Y . g ) \ {478
c) Rajzold be az abraba azt az e egyenest, amelyre a k; kort tiikrozve a k> kort kapjuk!

d) — e) Add meg annak a linedris fliggvénynek a képletét, amelynek a grafikonja az altalad

elébb berajzolt e egyenes!

i
=3 Xed = x+ 3

L. 2005 -y | ldedat
| 5 ; ; T o
_L‘ Leirtunk egymas mellé hét raciondlis szamot Ggy, hogy a két széls6 kivételével mindegyik a

két szomszédja 5sszegének a felével egyenld.

Keresd meg a hianyzd 6t szamot!
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by | Egy egyenes orszagiton egy motoros éllandé nagysagu sebességgel halad. Elétte egy
kerékparos megy ugyanabba az irdnyba, 6 is 4llando nagysagu sebességgel. Mozgasukat az
alabbi grafikon szemlélteti:

s = tavolsag (km)

3

a)

Hany kilométerre voltak egymastol

matores

a megfigyelés kezdetén (a = 0 percnél)’

kerékparos M= 15 Wi
/

ra b)  Hany kilométeres utat tesz meg
K—{:— / percenként a motoros?
& Hw M powlowcat leell wlens
e
) B L) e L
k - B Wit 1'\ @
-
1
I 1 I &« [

¢ = id6 (perc)
<)

Hany kilométerre voltak egymdstdl a megfigyelés kezdetétdl szamitott harom perc
miulva?

H L1} lC in __3

Siem (5 QO]‘::,M‘CQ o fugasieg ey Hug mtuﬂ'u)./;.rj':

/

}
/

d)

A megfigyelés kezdetétl szamitva hany perc mulva érte utol a motoros a
kerékparost?

T powr Vietouutes

‘lLOOfd,(u&\é:d'lc ki -5 5 plc C/
_ V)
€)

Olvasd le a grafikonrdl, és ird le azt a szabalyt (képletet), amely alapjan ki lehet

szamitani az eltelt idé (¢) ismeretében a kerékparos dltal megtett utat (s)!

ha O motovoy

NG PR helygdbol vald  tdvalyce! {_P
4 =0,5¢ a fapdi fulllen wely 048)  vedd tdvolicy ™ (Ly)
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[_'S__._\ Meggyujtottak egy vastag gyertyat, ami néhany dra alatt teljesen leégett. A gyertya hosszat az

Y = 20 — 4x sszefliggés adja meg, amelyben y a gyertya hosszit jelenti cm-ben, x pedig a

meggyujtas 6ta eltelt id6t 6raban. Tudjuk még, hogy 0<x<5 .

a) Hany cm hosszi volt a gyertya, amikor meggyujtottak?

\1[0): 750_1’10 = 4-10‘“0:: ,LO @78 (‘l}_/

b)—c) Hany cm hosszi volt a gyertya 3,2 6raval a meggyjtasa utan?

Ird le a szamolas menetét is!

(‘1[_3)[;_) = _90—}['5'01_—_ .2.0—-{.2\31‘ ':f-l_luh

d)—e) Hany 6réval a meggyujtésa utan volt a gyertya hossza 14 cm?

Ird le a szamolds menetét is!

b = 20~ k& [+ k& C:“‘/
M+he = 20 [—14
W= [+ 4

T _G_ i e _5_ \ =1 il Sd r/._:-.

L= @ = 50 I w

E loocg . 1. 0. i(blucm{n

/|

Y| =

Egy osztély 40 tanuldjanak 30%-a kék szemii és % része sz6ke. Tudjuk, hogy a M

B . 2 i

tanuldk %-e szbke. 16-5
a) Hany kék szemii tanuléja van az osztalynak? ,i_‘g:__: ..... kl"’,} ho- 0590 = lé
—~ 2
v A " = g0
b) Mennyi a sz6kék szama? T‘_,gz-, s ho x e
.'d_--\lI 5
¢) Hany szdke és kék szemi jér az osztélyba? __Ej () (L 7 = i_

d) Hany olyan tanuléja van az osztalynak, aki se nem széke, se nem kék szemii? HO“(

‘{2__ 009, (. 19. 1 iadak
£

Szamold ki soronként, és ird be a tablézat iires mez0ibe a hidnyzd szamokat a megadott

Osszefliggés alapjan! Ird le a szdmolas menetét!

X y 3x-2y W)
{ =3 = — __,_’E'_ ) ramn g S L"é b—
— . ks = 1% {F) ok
5 1 13 S— - g = =p Wy 5
q 3 3 v = -4 (DEERE
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